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§ Kétéves katonai gozik a nemzeti gazdagodás javára. És Ez volna a szociáls igazság ! he TAN 

1 A, némileg áthidal e reform egy nagy igaz- Épp ezért szinte csodalatos, hogy a j Hl! 

sz, szoiga at. ságtalanságot is. Akik nem szerezhették ! középosztály csendesen, némán Össze- tett 

met , ; ; meg az önkéntesi előjogot, vagy a még Í szoritott ajakkal nézi az ellene tervbe HAt 

kam kétéves katonai sz y file rág jet: 1 A J : , , ULT 

3 az agyzllen fénysügár mely erősen enye rövidebb tartamu szolgálati kötelezettsé- ( vett ujabb terheket: és nem áll talpra Mi 

b biti a véderőrelormmel EGYÜLt TENYE ető get: a sokszázezernyi ifjunak nagy meg-l és nem hirdet népgyüléseket ország- ; EATER 

be kann HÉ, eaz VA könnyebbülést jelent és némi szociális ! szerte uj hedügyi programm ellen. 711638 

radügyi követeléseik ijesztő, reményfe- [ ; z lgá , -ájláli HE 

R len sötétségét. A sok millióért egy je- igazságot szolgáltat, — A kétéves katonsi szolgálat olyan 111146 81 

lertős szociális vivmány Olvafi Biga A kétéves katonai szolgálat rend- [ progresszivitás volna szémunkra, mint a 11.91 ua gall 

Jért Érdemes lott ezi balt úl szeresítése fejében — ha ezt az üdvös ! jobbmóduek megterhelése az edó terén, HNK 

zárt tehát negycn alkalmas és szerencs 9 ( reformot csakugyan életbeléptetik — szi- [ a szegényebbek megkimélésével. DEHÜ-S 

üii 58 8 olna a Khuer-kormá ké. vesen adná a magyar nép az ármádiá- A munkás kezeknek teljes egyévi Hi ii 

jelszó V e -kormány poliliká- ( nak pénzben azt a többletet, emely a ! fölmentését a fegyverforgatás terhes és (48 

jara nezve. reform következtében szükségessé vál- ] haszontalan — kötelezettsége alól  nyer- 1 41yENA 

A kétéves katonai szolgálat régi! nék, sőt talán — egy pár milióval töb- ([ nénk el. í1ub 

ideálunk, Tetszetős eilenzéki programnm- Í bet is. 
Bizonyos, hogy a kétéves katonai s dik 

nü pont is. Bebizcnyult már rég, hogy két És amennyiben adófizetési rend- [ szolgálat rendszeresítése olyan föltétel, , § LGTANÁRB 

mok, év alett épp ugy ki lehet jó katonává ( szerünkben némi progresszivitás érvé- [ melynek megvalósulása egészen uj mo- a úg 

" fel- képezni az ujcncot, mint a hároméves Í nyesül, a kispolgárság, a szegény ma- ] tivumokat vegyit abba a készülő hatcias BEL 

epe. szolgálat alatt. Eltekintve atiól, hogy [ gyrr nép és a munkások, proletárok hangulatba, melylyel az egész magyar KEL at 

tézet valósággal kinszenvedés a magyar fiu [ nagy tábora ennél a cserénél csakis ] közvélemény a véderőreformot várja. Ez TA a 

római száéméra a közös érmédiában három ke- [ nyerkeine; mert mig ennek a néposz-] a szociális olajcsepp esetleg csodákat rug 

0fon- serves esztendőt szolgálni, nemcsek rajta tálynak fiai kapnák a nagy előnyt, hogy ! mivelhetne a hadsereg és a polgárság Hi 

gszer könnyit a reform, henem az orszég szá- három év hejyett csak két évig kellene állandó surlódásában, mely különösen 148 

volás. mára is jelentékery munkaerő felszaba- katonéskodriok, addig a progresszívitás [ erős most, amikor végsőségig feszitik uj b Ét! 

1876. dutását jelerti. Sck dolgos kéz, száz: alapján a negyobb hadügyi adóterhek ! miliiók kipréselésével a polgárság adózó j jan 

[ee] ezernyi munkeerő szebedul fel és doi- ! nem ezeket az osztályokat sujtanák. képességét. j 19 
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§ , § (Szent Anna-utcza 5.) Halotta ön már hirét? HA 

EIREZÉSEEB B 
Hol 12 drb fényképes lapot 1918 

! : Í ! csak 3 koronáért kap! Melyek kivitelüknél TE. 

tó Hi fogva igazán szenzácziósak ! Tessék megkisérelni ! KELBÉ 

HELTAI 

§ Más idők, más igazságok. — Tudja-e uram, mi a büne ? Hogyan szerezte ön ezt a rengeleg vagyont? KTM! 

; ; ; .— Nem tudom s nem is érzem maga- [ Köztudomás szerint n m örökölt ? his tkabt 

.,  Szinhely: Páris, a nagy forradalom ide" ] mat bűnösnek. A vádlott homlokát verejték lepte el. ELTETT 

jén ; azutén, hogy Fonloszt és vejét, Berthier — Ön tulgyorsan meggazdagodott. A — Nem. Suttogta. Hát e 

Vikomtot a népharag kegyetlenül kivégezte. ] nép nagy tömege elszegényedett. És amikor — Nagy szerencsével kártyázott ? ÉNJE 

A nép különösen az edószedöket, azok főnö: [ az elszegényedés általános, meggazdagodni : — Nem. HE 1EIBE 

keit, az ugynevezett királyi javadalmak bér: ( pgn, — Adott az emberiségnek valamely köz- a 18 

lőit gyülölte. NANA — Nézze uram, mondá a vádlott — ez ] hasznu találmányt ? (418 

, Akkor még nem volt se sfatisztikai hi- [ az általános elszegényedés én előttem is — Nem. Hg 

átv an tal vatal, se telekkönyv ; az adék a föld jövedel- ( grihetetlen; épp igy nehezen érthető lehet az — Avagy aranyat, kincset talált? kh 1 

irést mének hetvenötszázalékát tették. Az adókat ( egyesek rohamos meggazdagodása is. Nem — Nem. , 034 

rtisztító egyes emberek, rendesen valamely protekciós (! emlékszem, hogy valakit megkárositoltam — Kincseket érő rakománynyal hajói ú 1 ALAN 

bb a emberek, miniszterek, államtanácsosok  ke- [ rona, avagy egyetlen fillért, centime-ot tör- [ jöttek Indiából ? EKB Tt 

és gyeltjei — kibérelték oly összegért, amely — ( vény ellenére elvettem volna. — Nem. ik ai ; 

a. Cuk; behajtandó adó, S skelyet elkél zelhetetten let — Szép, szép. Mondja csak, kezdé a — No, lássá. Igy ön nem juthatott be- ; 1 
zik, Egy ketlenséggel h it tt tbe Pp i közvádló ismét, — mennyire becsüli ön az ! ecsületes ulon millióihoz. Ily nagy vagyont st. 16 HA 

jégbe ALAKOK A mgétás ik ; ember napi munkájának értékét. csupán lopni, vagy rabolni lehet. Erről ön "kg 

A pénz mikor a forradalom kitört, a felizgult , : ; , pé ; it ; 

f3 ; a — Azt a munkája válogatja. felelni fog. Most délután hat óra. Van önnek s 

népnek eszébe jutott az adószedők kegyet . ű tizennégy órája. Gondolkozzék. Szedje Össze JE ki! 

Keghra leusége. dóbérlő 7 Jó; Tó Mit munkája pint : A "mégis írja le bizonyítékait lerjeszsze szal a tör- 191 4aK 

ülöp il orsan felgazdsgodott a r avagy ügyvéd napi ... még , NÉ 

F kán a forradalom Tlélőszéke 5. fibunai de le re- ] várjon, mit ér egy festőnek, egy Dávidnak, vényszék elé, amely azokat holnap nyolc óra-  ; 

MGREÉe volution — elé került. ] akinek egy-egy képe, mely három hónap alatt ( kor mérlegelni fogla. ú Ji 

mláirása Az ily törvényszék csupán két paragra- készül s huszezer frankot ér, napi munkája ? Intésére az őr a támolygó vádlottat le- : aA j 

sható. A fust ismert : a teljes felmentést, vagy a ha- Mondjon nagy összeget . . . kisérte börtönébe. , , tá éba j 

csomag: lálbüntetést. — Mondjuk: kétszáz frankot. . A vádlott ugy érezte magát, mint akit a 1411 ARA 

lenné A nép volt a rendőr, a vádló, ritkán a — Helyes. Ez egy évben hetvenkélezer ] egy váratlan csapás kábulatba ejtett; nem ús 448 j 

fára, védő, de legtöbbször maga a bakó. frank. Tiz év alatt hétszázhuszezer. De önnek J birt gondolkozni. Több izben  megkisérelte, Ta hi i 

asse 6. Az életéért remegő többszörös milliomost [ vegyona Ma hét millió  livre-nél is több, ( hogy helyzetéből kivezető utat találjon, de a hi ia 

its J legelőször is a közvádló hallgatta ki. j holott fiz év előlt önnek csak adóssága volt. ! kivülről behatoló zaj, a  vészharangok kon- nat) ú 
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szemnél. E 7 öle az Pénz-, szivar- És cigaretta-tárcák, Solingeni acél-áruk, zsebkések, ollók, önborot- Wa4k 

0] kéziítás Ó váló-készülékek, nickel, acél és diszmüáruk (ajándéktárgyak), mindenféle gyermek- ae 

anbesitt já  riási választékben, Olcsó . ű ő , a Piac-utca 32. Szám "§atuaw 
; játékok óriási vál , Olcs í ( . a LENT 

szabott árak mellett kaphatók Gósi Miklósnál (volt Szedlák-ház , H19Mi 
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; Nagyon fontos taktikai kérdés ez a ! nagyot változott az id5. Magyatország azóta ! ségére. (Ugy van) A mi közös bankunk csak mil 

1 j jövő harcaira nézve és ezért a kormány- belekapcsolódott Európa ipari és kereske- [ az osztrákoknak áll rendelkezésére. Utal arra 

ii tól határozott és VISszavo ihatatlan vilá- delmi forgalmába s ma már ezzel a kérdis- ] hogy nálunk a kisiparosok és kisgazdák, ha gram 

ti; f ában biztosítékot köll követelni sel sokkal többen vanaak tisztában, mint hitelt keresnek, csak szövetkezetek utján tud- zágt 

ú . hat t má pert hogy Vet ha he en ahányan Széchenyi idejébe értettek hadzá jen azt megkapiki amelyek hihetetlen feltéte- 5 

4 
aziran Tr , zociáls zután Tisza Isíván gróf ara i beszédére [ leket szabnak. 

! ! vonatkozásu katonai reformot: a kétéves ] reflektált. Tisza obstrukciónak nevezi a füg: Székely Feren igazságügyminiszter : Már 
sület 

a szolgálatot csakugyan elhozza-e és nem- ] getlenségi párt vitáját. Kijelenti, hogy ez 3 (ném sokáig, mert most már ezeket UZSOra- zelel 

; csak taktikázásra használja-e föl. ujabb vád teljesen alaptalan. Miért obsíruálna ép- [ képpen büntetik. (Élénk tetszés.) amel 

1! keéiző ; ; j pen most a függellénségi párt, hiszen elkezd- 
. á ; s 

ii 
milliók ki réselésére 

a 
Benedek János: Köszöntttel hallja t 

k 
Pp . hette volna, ha az obstrukció lett volna az ] de utal arra is, hogy a budapesti ja ezt, jal 

űj meret —————————————————ö—] mm álláspontja, mindjárt a választások után tár- ( j áskodn gy a budapesti nagy bankok gasé 

Ji TT]
 gyalt első törvényjavaslalnál. (Ugy van !)) Vagy nelby e sártájér nak. Szemben Anal Gsza fel- dést 

( 
. 

; : fogásával, ujból kimutatja, hogy a közös bank 

4 
A bankvita 

talán nem lenne jobb alkalom az obstruk- ( nem teljesíti feladatát 
term 

j 
. cióra a küszöbön álló véderő-reform ?  (He- Benedek Já Ű Mi is szi . felei 

ij 
Mi lyeslés.) Az ellenzék tisztában van a parla- ( poz se gerápólyira különösén 4 ve" 

,§ 
A ké viselőház ülése: ment előtt tárgyalt javaslatok természetrajzá- 

; , védi 

1 
p kél val. Tudjuk nagyon jól, hogy egytől-egyig kérdésénél. (Telszés.) 

zele 

"4 
A pénzügyi bizottság jelentésének idő IAN jA gú sed] szankciója után kerül 

at 
vetk 

(úk 
úzi tárgyalás alá. Ha pedig meg van az előzetes, 

) , 

s előtt való publikálásáról beszélnek az ülés biztosáfi meg e] al niójazás szankció Ís. közte halyről felkérték a következők kert 

Hi megayitása előtt a folyosókon. Hegedűs Lo: ! Az Haynal , parlamenti vita tehát nem Hegedüs Lóránt, a pénzügyi bizottság s 

shi ránt filtakozik az ellen, hogy Ő adia volna HotÁG Hg asszistencia, jelentéktelen asszis- előadója a képviselőház mai ülésén terjesz- éa 

08 lentést onnak benyujtása elő t. Napirend előtti függetlenségi párt nagyon komolyan veszi a hitel évre árolt A jelentés ság 

a j felszólalásra is kért engedelmet az elnöktől, ] tanácskozást és meg van győződve, hogy az YÜLVÁKOSSÁGTA ő mely ee esgést szerezhel Hl 

fi később azonban elállt ettől a szándékától, alkotmányosság SZE ; korszakát alapozza arról, hogy ez a hiteles szöveg táblázataiban pa 

a hanem kijelentette, hogy Polónyi Géza vád- halat KAKbET fölszólalással. (Teiszés.) Az obs- [ is, okfejtéseiben is és különösen fontosabb i ]ya 

a jaira nyilatkozatban fog felelni. trukció vádja tehát — ismételten kijelenti — határozati javaslatában lényegesen eltért mind- Me 

, jogosulatlan. (Ugy van!) Tisza István azt is ! azoktól a hirlapi közlésektől szi szá 

at Kabós Ferenc alelnök negyed tizenegy ( mondta Aradon, ho ár itélt irlapi közlésektől és kombinaci sz 

a óra után megnyitja az ülést. barikközÖsSÉ Úr ejetk a nemzet már itélt a ( óktól, amelyik eddig bármely  ujságlapban ís mé 

1. 
Hitelesitik a mult ülés jegyzőkönyvét. "8 . ; megjelentek, amelyek tehát hitelességre szá- 

T 
Elnök mutatja a kérvényeket és iromá- Beck Lajos : Hát a készfizetések ! mo ee ldó betei gye pedig Hut dik 

MR nyokat. 
Benedek János: Igen, a tuloldal a kész- egsége akadályozta eddig 

jé 
Hegedüs Loránt, a pénzügyi bizottság fizetések fölvételét igérte. Ennek eljátszásával abban abban, hogy ezt a Háznak Is be- ul 

Ji 
előadója beterjeszti a bizotiság jelentését az más szinezete van a dolognak. (Ugy van )) jelenise. 

— 

Hi 1911. évi költségvetésről. (Mozgás.) Az osztrák magyar kank csak az osztrák ipart ——— —— mm 
Ni 

9 Elnök : Hegedüs Loránt képviselő ur ] támogatja. Báró Madarassy-Beck azt ajánvotta, TET A 

B. napirend elült kíván szólni. ogy a magyarok vegyenek közös bank rész- 

ák 
Hegedüs Loránt eláli a szótól. (Mozgás.) vényeket, negyvenezer koronáért már szava- Szabad Iskola. 

j jtővlkezik see e e ehe szerzo koronáért ami (Előadás a töbk 
ha folytatólagos tárgyalása. 

kor a közös bank ALAN politikát fogytak HOGY Előadás a több termelésről. 

a Benedek János első sorban báró Ma- [itt a kivándorlás egyre fokozódott. (He- "I F 

"ig darassy-Beck egy mondására reflektál. Azt [ lyeslés.) 
Ma este 6 órakor Balkányi Béla köz 

új monda KEYS ATÓ pogyy az ellenzék — h pia Madarassy.:Beck Gyula: Hít akkor gazdasági iró tart előadást a Szabad Isk9já- 

4 egy ok közöti — gy az ellenzék nem ogyan állítják föl az önálló bankot ? (Zaj ban a mezőgazdasági t 3 fa: 

1 szól a bankkérdéshez. Sőt Széchenyit idézve, Benedek János: Akkor zaenáltosik A a drággságről, tságú termelés feközásárbás kö 

6: próbált hatást elérni. Széchenyi egy alkalom- ! helyzet. (Ugy van! Uial külföldi példákra 
. k- 

aut mal olyan kijelentést tett, hogy a tiszielt ka- [ és felhozza, hogy még a kis görög nemzeti A drágaság parlameni tárgyalasánál 

a rok relgrét falirnak, deputáiinak a bank- [ bank is segítségére siet egyes veszélyeztetett ] 9889 feltünést keltett Serényi grófnak, a föd- 

14 kérd sben ós ftallantéreá az em tudják, fgelethazás ágaknak. Legutóbb két millió ] mivelésügyi miniszternek egy nyilatkozata, al 

1; i . jú, gy azóta j drachmával sietett a mazsola termelés  segit- ! hogy ,többet termeljüak 1" A miniszter pr0- te 

hú azá
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188 
gása lehetetlenné tette, hogy higgadtan gon- ( a füvet kéknek látná : í BA ; ; jö 

auy 
dolkozzék. Végre, egy gondolaiba kapaszko- ] a füvet ző dnek lát ák, sége ko ké éj. ára vén az emtrerek közölt. Bz a korszak reális ká 

. 06 dott. Vesztegetni ! Megvesztegetni őreii, biráit, ) nitanák. [gy van ez a törvény én én sül ás játs ott ön a rözat Ebben nem lehet kérd; 

tú 
ú ; § ; ölvértááki ,]. s AB , rvé az szot ? Ő ?fe mit ő 

has mindenkit, akit lehet. Teheli, Milliói vannak. ! igazság, az erkölcs fogalmát illetőleg is. A Nem SZE ! váram sári fortalált vált tt ü 
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! Közgyűlés előtt. j házigazgató ma bejelentette A tanácsnak, hogy sajnálatos tévedés történt. Kapor Bence fetl- és k 

1 Sz I Gazdy Aranka helyére Jászag 8 Bő sénájásti olvasása cimét, mely , Saijtóhibák" volt, ,Saj- szól: 

1 A jog- és pénzügyi bizottság / elnicap tedom sül pcrrslátli 8. ÁCS A [ jghibáknak" szedték a nyomdában, Ezt a hi- pan 

ij ülése. kgli , , bát a következő számban igyekeztünk jóvá- ag) 
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j: 31-én azaz kedden délután 8 órakor a város- ; há ; adás bé állni j szg s v Jn 

§ háza  kistanácstermében ülést tart amelyen stantin abbé cimszerepében, Ez előadás bér- ! pörbe szállni, az ilyen vitás igazságot még a nak 

ük eg kistangostor és. a Bs v letszünetben 50 százalékkal felemelt helyárak- ( magyar királyi Kuria sem tudná megoldani. hog 

ű több közgyűlési tárgyat készítenek elő. AZ Í kal tartatik meg. Jegyek az Ujházi-estre mar A helyreigazítás természetesen megint l 

ut ülés tárgysorozata különben a következő : szerdától kaphatók a nappali pénztárnál. — EYES . gin eze 

jú ]. Békésvármegye közönségének megke- Tosca. Ma este lesz a bemutatója Puccini vi- sajtóhibával jelent meg, így : 

í; resése a husdrágaság enyhitése ügyében. a mé , öpezájáls Ae vet E elet ésral , Az ilyen vitás igazságot még a magyar Kál 

a 2. Ungvármegye közönsége megküldi a ! aki a  cimszerepet amekei. JA Igazgatósági ( KlrályI Kada mert le megőldánis Hi 

J minden vármegye székhelyén dinamit árusi- Í ezuton is felhivja a t. szinházbajáró  közön- Ebből azonban ígen nagy baj lett, mert talz 

a! tásra egy-egy iparengedély kiadása, továbbá ]Í séget, méltóztassék pontosan megjelenni, mert Timcsák ur rémmódon megharagudott. — nit 

si a dinamitnak beszerzéséről, felhasználásáról ] az operának nincs nyitánya és igy a későn ( Tetszik tudai kiaz a Timcsák ur? Az a ige 

h.. és hatékony ellenőrzéséről egy részletes Sza- jövők 1 elő a Gsű ja ügyelő kén lie ,— 1 Timcsák ur Morgón pékmester, akinek a feje 

ti bályrendelet kibocsátása tárgyában am kir Ifjuság előadás. CSILÓr ők Ét HEZ KaÁ ásta olyan kopasz, mit holdtöltekor a holdvilá bő 

Hi yrende e má ÉS n a m. XII. [ előadas tartatik, Szinre kerüt Tóth Kálmán a . 8 s já 

pi Belügyminiszter urhoz intézett feliratát hasonló Í örökbecsü  vigjátéka Király házasodik a fő- felesége ellenben igen SZIgOTru asszony Ég ti- ké 

[ii szellemü felirattal leendő pártolás végett. szerepben Zilahi Gyulával. tokban az egész város furiának, magyar ki- 

tb 3. Ugyanaz a fegyvertartás korlátozásá- [merem ETTE
 rályi furiának csufolta. E miatt a tekintetes ni 

141 nak, a postán és vasulon érkező lőfegyve- 
királyi járásbíróság előtt több rendbeli becsü- e 

gi rekre és lőszerekre is kiterjedő szabályrende- a T e] fetsértési per volt már folyamatban és bízo- ell 

b j let országos rendezése tárgyában kelt feliratát Egy fölolvasó keservet. nyos volt a sajtóper, világos, hogy a Morgó fö 

ah megküldi. 
egz BT . és Vidéke most intim családi ügyekbe avat- al 

hi 4. A Nagyerdő üzemtervének megálla- i A sajtóhibák bonyodalmat kozott, amihez joga nem volt; de ugyebár pt 

§4 pitása. 
; ; akaratlanul tette. Ez volt az egyetlen ment- 

§ 5. A 17 milliós nagy kölcsönből még Pirulás nélkül merem bevallani, hogy sége. : a 

11 fel nem vett 3 millió korona kölcsönre vonat- én isi alkalommal meüvenda ű Hzlákás Mit tehettünk volna most, megint meg- je 

hg kozó kötelezvény megállapítása ügyében elő- Morgón, az ottani intelligencia dallár ünne- [fg gatmaztuk a helyreigazitást. Megirtuk, ho hi 

ja ; 
élvén. Ez a szereplésem azonban nagyon 8 yrel8 8 , 10BY i 

bát terjesztés . 
h zata lékek k huriait rezdíti By nem furiáról volt szó a mi közleményünkben, 1 

94. 6. A magyar városok országos kongresz- a elkérte keknek a hurjait rezdili Me8 32 " nanem a Curia, mint legfőbb itélőszék  ér- c 

hj ;  KETECÉS ellá a Beczen [ ÉM emben. 
v. . e. j 

Ha MAFEDEÉ SEL jája áp rakat ta tár A sajióhibákról olvastam ott fel. El- J tendő és a vasárnapi lapban ez állott : ] 

Hi eb n árgyában kelt felirata tár- ( mondtam alapos tanulmányomban mindazo- ; ,A Curia, mint legtöbb itt élő pék ér- 

hi gya "4. tuszi József és Dombi Sándor ka- kat a sajtóhibákat, melyekről  általánosság- ! tendő." 

Hja tó Ük ár Fietógásai B ., tása tárgyáb j ban az egész ország beszél és melyek ennél- Ez persze már elviselhetetlen volt. Tint- 

ú terjesztés. ér tartozásai beiratása tárgyában ] tygya nekem is tudomásomra jutottak és ezek ] csák ur lovagias elégtételadást követelt. Azért 

ji. e0 8 Guen vevőségő előterjesztés ú Szerve között az tetszett legjobban, mely Blahánéról [ mert ő pék, az nem szégyen, ezért őt nyilvá- 

Ki s 7 7 " . Ő i i n itani lett volna 

[hi zeti szabályrendelet tervezetnek megfelelőleg a szól Egy fővárosi lap irta, hogy Blaháné e ] osan pellengérre állitani még sem let 

8! költségvetésbe beillesztett tiszta fizetések közül héten Finom Rózsi szerepében lép fel s ezt a [ szabad 

í1! ölts hi 5afb emi iszter Év aötej TT ait sajtóhibás közlemény igy jelenteite: Blaháné Mit mondjak, hölgyeim és uraim, — ret. 

ti st tál ön ke hejen ifogásolt ! e tehén Finom Rózsi szerepében lép fel. Ez ] tenetes mérkőzés, véres párbaj lett az én fel- 

kk e a BA natkozó át es folyó ügyek persze Blahánénak nem lehetsit kellemes, de olvasásom következménye, melyről jhiven be 

JA 7. 28y eselies yo Ügyeg. azért az én morgói felolvasísom vasárnap is számolt a Morgó és Vidéke a következő 

rra 
ee ————————oOOUO] —Úocsa un mm mmmettt . 

. 
: 

íz ———uuwwuw,r ret TT eretet J megjelent a Morgó és Vidéke tárcarovatában ! cim alatt : 

est 
Ld és a cime ez volt: Saitóhibák, feiolvasta Ka- Timcsák ur pár haja. 

§ ; SZINHÁZ. por Bence a dallárünnepély estélyén. Hogy mi történt ezután ? Holott  Tim- 

Fi 
slli , Minthogy ki Morgó és Vidékének a vá- [ csák urnak egyetlen szál haja sem vot — azt 

3 
Heti műsor. té. intelligens hölgyei között igen sok tehet- ( nem merem már elmondani, ellenben kérem : 

Taj Kedden Tosca opera. Ujdonság. Szerdán séges munkatársa volt, — az egész város ( ilyen előzmények után kegyeskedjenek engem 

út zivem bohózat. Ujdonság. — Csütörtökön dél. ] közönsége arra gondolt, hogy a , Sajtóhibák" ( felmenteni azon kötelesség alul, hogy felol- 

je.) után Király házasodik vigjáték. Ifjusági elő- ] elnevezés alatt gonosz malicia rejlik és eze- ( vassak (Kapor.) 

d adás. e Tosca cpora Pénteken Szivem bo- Í ket a hölgyeket akarjuk kifigurázni. i szásászzeeátszátt 

Hő hózat. Szombaton Constantin abbé szinmü. Uj- 2 
— ————————— — em 

4 házi Ede fellépte. Vasárnap délután Karenin rt leelzezEtk egy a jövőhéten. a lap 

fi Anna dráma. Este Varázskeringő operett. Kom- . , v en, a lap [4 , re 

144 lóssy Emma felléptével. tegközelebbi számában helyreigazi juk a Saj- Az egyház bérpalotája. 

hi . tóhibákat. A szerkesztő maga irta meg a — 

: " A szinházi helyárak emelése. A város helyreigazítást, melynek cime volt : Sajtóhibák A református presbiterium 

1 tanácsa mai ülésén tárgyalta Zilahy Gyula Í helyett Sajtóhibák. A szedőszekrény ördöge ülése 

Hi ama kérését, adbanéa Szilassy Etelka be- ( játszott velünk stb., mint már ilyenkor iródni as se. 

§ tegsége miatt ideiglenes vendégjátékra Kom Á § ; Ni 

Hi lóssy Emmát szerződtette, a művésznő föllép- szokot ám a szertőszékrény Ördöge meginil Ma dóiutan négy órakor tartotta Még 

Hi tekor a helyárakat bérletben 25 százalékkal nem nagyott bennünket nyugton és vasárnap, ] ülését a református presbiterium. Az ülésnek, 

t j felamelhasső, A tanács azonban tekintettel tk h lapot kinyitottuk, megdöbbenéssel ! amelyen Dicsőfi József lelkészelnök és Kovács 

: ja arra, hogy az igazgató tartozik gondoskodni uk, hogv a helyreigazítás ci [ : zsei 
Ji ásáról, a helyárontelést nem KÖKbÁk Helyet Elgeteté ; ne e volt: [ Józsei főgondnok  elnököltek, legfontoszt? 

ag engedte meg, hanem utasította, hogy hasson ( got, de nem lehe! ! £. Restelt k a dol- I tárgya volt a bérház pályaterveinek elbirálá- 

Mi! oda, hogy az előadások mindig a kellő nivón s ét lehetett már rajta segiteni, a lap [ sára vonatkozó javaslat. I 

a j legyenek, Még egy helyáremelésre vonatkozó ő: art ki tudná most már azokat ujra A szép számban egybegyűlt presbiterek 

b 
fe enZEÜTSL hogy aa Ujháztestán a. holárákat melt a helgzeig, FM héten magam irtam ( nagy figyelemmel hailgatták Somogy! Pál fő- 

vi az igazgató 50 százalékkal felemeltesse, Í volt : yreigazitást, melynek szövege ez [ jegyző előterjesztéseit, amelyeknek mindegyikét 

d 
j 8 elfogadták. 

1. 
A ! e Ld 1 

, 
fe 

NEEE 

:j Vigyázz ! Kékre festett kirakat. Vigyázz ! 

(85. j Tisztelettel értesítem Debreczen város és vidé özönségé 
jú 

e s áros és éke közönségét, hog 

Há Üzlet átadás. Kossuth és Batthyány-utca sarkán ferálló Ó KBT a eoy Á 7 Á 

1984 alatti fióküzletemet fiam ifj. Molnár. Lukácsnak, ki sok EMEkzll ál mán tatárzám alk net MOLN R V. J. CS T RSA 

AK rövid idő mulva végleg Sao arban ajádl "tisz Tk üzletemben levő összes áruim Cégtulajdonos : Molnár Lukács: ; 

si TETT eeseen— jánlom tisztelt vevőimnek. seesszmeeezzzzren — Kossuth- és Batthányi-u. sarok, a szinházzal szemben 

éra : f! E AAS eg el rántás a ag : 
I



j ; f 
- — se 

a szásázássástásatításátásájátlátiltálkáll
ll VO. s At 

Száj 
sztk ellát 

ú 

Kjt tra: 5. KEKYEEEB ; 

1911. január 31. 

(1 The 

- jagildamár BD EBREGZEM 
5 a , ba 

A mult űlés jegyzőkönyvének hitelesi 

188 

d 
ítése Ez az amiért c dálat A Fi ; 

! Hi hűl 

és két uj presbiter eskütétele után Márk E miért csodálattal adózunk Ujházi mü- 
Á 

8514 

. szólalt föl és sajnálattal állapította ús és ezeti TESTS es ehhez még jóságos szive, ami UJ DONS 
GOK 

jí Ha) 

üi panaszolta, hogy a templomba járók száma ( de valősüzeg mi 16l et mesterember, komédiás, 
bill sú I 

; "9 

" nagyon megcsökkent. Okát ennek abban ta- [ házi remélje Ha egg ig nem lehet sohasem. ÚJ" ( és Pong A Kossuth-szobor  ércöntése. Margó "KA 

7 lálja és látja, hogy a müvelt elem, de külö ; jük még sok gyönyörűséget szerez TeLreeát Kea terjesztették be a tanácshoz a HBL 

t nösen a tanárok tanítók, tanitó ők ülő. ; nekünk, akik szeretjük a szinmüvészetet. Uj- ebreceni Kossuth-szobor öntésére és kőtalap- (4. HRRAHI 

j , fil; nők nem jár- ! házitól még sokat tanulhat k k. aki zatának faragására vonatkozóan a vállalkozók- 
148 jut 

j nak elől jó példával. Hibának tartja azt is ] szinpadon élnek. De jó úna azok, akik a ] kal kötött szerződést, amely szerint az öntés 14 1HBBi 

a hogy a hivek nem énekelnek már ugy, mint mulrának, akik . De jó volna, ha azok is ta- 38000 koronába, a kőmunkák 20000 koro- 1ulib 

tt ezelőtt s az éneklésben fe el 
, Akit a szinpadtól élnek és megta- nába kerülnek, A tanács a szerződéseket tu- HERE 

gyelmezetlenek. 
nulnák különö 

; domásul vet 
FEHÉRI 

Ilyen értelemben 
szólalt föl K. Tóth szinészet érvéüyBt azt, hogy csak az a fajta 

sul ve hi 

ja tr akás 

19 Kálmán lelkész is s mindenben megerősiti ! nemcsak M yesülhet, amely nek ma Ujházi — A kiegészitő paranesnokság irodája. HT 1E 

Márk Endre fölszólalását e szomoru  tapasz- Í e ik Magyarországon, 
hanem Európaszerte 

Megemlékeztünk 
arról, hogy a hadkiegészítő 

ha 11 íA 

8 talalokra vonatkozóan. Mégis mentegeti a ta-  yŰB , légnöN , ÉSKll ET és legtöbb parancsnokság helyiséget kért a várostól, (114 

a. nitókat, mert azoknak vasár és ünnepnapokon tálója, get, műélvezetet  okozd  JEPESZSNT KET Haja tanácsa a Bethlen-utca 18. számu ; 1 su 

a igen sok dolguk van. 
" 

házat jalölte ki. A parancsnokság azonban he. dj [ő 

je 
A fölszólalások után a presbiferfumi a ————— 

TT TT eat ki Hatvan-ulga 23. számu ház heiyi- í/ HB 

§ bérház építtető bizottságba beválasztotta Pén- A D . vének venit A tanács ma kimondta, hogy a (Ej Hi 

ti- zes Sándort, a gazdasági bizottság uj elnökét. K ebreceni 
tat a ege arán rlgési más célra més lelog7 ; NNA 

kic A fővárosi bizottsági tagokkal történt OO .. r ry ij yiség nincs, mint a ethlen- JEM! 

Hi megáledodás és azok Kívánsága szerint elhat ölcsönsegélyző Egylet ! ZAL JELTÁIRÉ a katonaság . kívánsága szerint [18 

ü- tározta a presbyterium, hogy a pályaterveket 
mult éve. 

EB 
1 j/ A. 

0- elbíráló bizottság debreceni tagjai utazzanak 
— 

örülkés ELÉNŐT ér gyammóktt gyógykezelése. 
1 j6. 

zó föl a fővárosba a Pályamüvek elbirálására, I, A, Debreceni Kölcsönsegélyző Egylet ( gyermekek részére, akik öveserrelt Én BIFEKATÉS" 1014 

at- ami február hó 7 én törlénik meg Buda- igazgatósága megállapította az 1910. év mér- menhely gondozása alatt, ingyenes gyógy- 118 

ár pesten. 
leget, mely 36646306 K tiszta nyereséget kezelést nyitott. E nemes munkájához a Város IIA 

it Tudomásul velte azután a presbiterium ps majdnem 43.000 K-val több a mult ] tanácsa 500 korona segitséggel járult, amely 14. 4EE ER 

! a legutóbb tartott e házközségi 
vinél. A tagok száma is Óriási módon nő ből Brokes Győző dr a kötszereket és OrVvOs- T108ÉA 

gyházközségi közgyűlés í vekedett. Magának az 1910-ik 27-ik évtár- szereket szerezte be. Az orvos most elszámolt "tk 44 

og jegyzőkönyvét és határozatát, amely arra VO sulatnak 4561 könyvecskére £4.274 törzs- [8 várostól kapott segélyiyel és a jövő évre ú0 40 

gy vonatkozik, hogy a  felsőleányiskolát és az ) betétje volt, ugy, hogy az összes  törzsbeté- [ ujabb 500 koronát kért, amit a tanács ma "a 

en, internátust ki kell bőviteni. E határozat kap- tek mintegy 120.000-re mennek, ami éven- meg is adott. 
tani 

ér- csán kimondta a biteri k ként krb. 1 és fél millió K befizetést jelent. Hl seznztéai gi ; ; 1 4 (a AJKA 

r 
presbiteri közgyűtés, hogy ( A tagok összes befizetett tőkéje és az inté A világítási vállalat munkásainak ju- ; (1TABAK 

megkeresi Debrecen város tanácsát, hogy a Í tartalékai ma már a hét millió Gál megha ússz fs városi tanács mai ülésén hozájtti (HA 

fi fi 

Új 

ai 
ilágitási vá tie 

£ 2 (RIÜBE 

ér- kibővitéshez az egyház részére szükséges ) ladják. AZ elhelyezés is igen nagy volt, ugy, mán minden, ssztendőb a 1600 keslsságtáta A "48 

téglát adományozza. 
hogy a kiadott kölcsönönök összege közel 8 B. iltttálli orona, jutai ha 

és fél millió 
ge mat osztanak ki. 

4. 88 

úr Nehány lölszólalás hangzott el néhai (hp milliót tesznek. Örvendetes jelenség, A Kálvi , 
d 

Simonlfy Imre volt polgármest házi fő ogy ezen nagy künnlevőség dacára Össze- — A Kálvinenm javára. Az Urle egy HEG 4úl 

zért ondnok 10000 k polg siet; egyházi fő- ( sen 7 egyénnel 1319 K jut leírásra. A vesz- küldöttsége, amely a Kálvineum, a református 
iga 

Ivá- gondno oronás alapiwányáról szóló [ teség és a hátralékos kamatok csekély volta ] lelkészárvák háza javára folytat agitációt, ma HE] 

lna alapító-levél körül. Ugyanis az állam nagyon tegítleátb, igásolla a szövetkezet tagjainak ( Kiss Ferenc és Balthazár Dezső vezetésével Hát 

is magához akarja kaparitani a rendelkezési megbizhatóságát. 
j 

"ak 

"ret: jogot és ez ellen igyekszik védekezni az egy- Igen nagy a fölszámoló évtársulat . is, kérte, tál itélt es polgármasater a bibi 

ház. Márk Endre és Márton Imre fölszólalá ugy hogy a fölszámoló évtársulat Tess. , támogassa a tnáeselt tán a deb- Tb 

fel- ván a gyittés 4 re fölszólalása ! millió 600000 koronát megközeliti, mely ÖSZ- kérésüket, hogy március hó folyamán a deb- d7 kH 

e 1 gyülés kimondta, hogy az alapitó-leve- ( szegből készpénzben több mint 600000 ko- ( receni szinházat egy estére megkaphassák, ök. 

kező et az ügyésznek adják ki, hogy Ő az előírt ] rona kerül mint megtakaritottt összeg atagok Í mert a Kálvineum javára ott mükedvelői elő- 1 aA 

uton terjessze a fölöttes hatóságokhoz. kezeihez, mig mintegy 1 millió korona az ! adást fognak rendezni 
11 

Végül elutasították, . mint tárgytalant, a illető tagok tartozásainak törlesztésére fordit- 
"szog god ű 4.188! 

tanitótestület ama kérését, hogy az iskolaszék- tatik. Méltányosságból a tagok jamiár és feb- vég 7 Egy nagyjelentőségü inditvány. úg 

Tim- ben csupán h j : ruár hónapokra befizetéseik után 4 és fél Fejer Ferenc dr torvénynatósági bizott- 
et 

li 
pán husz tag legyen s ne mint most ! százalékos kamatmegtéritést kapnak ami ma- ági t i í Tri 

azt a város képviselői 

, - ] sági tag, ma eredm-nyeiben  nagyjelen- 974 

rel 
s képviselőivel együtt 22 tag. gában véve közel 10000 koronát fesz. A havi ! tőségü indítványt terieszteit be. Azt íj (TB 

rem : —— 
törzsbetéses tagok befizetelt üzletrészeik után ( gi B y 71 , 6. vAZk A i HL 

1gem ETT
 5 és egynegyed százalék haszonban fognak itványozta , ugyanis, hogy tegyen a Sjiki 

elol- 
ar s részesittetni. A fölszámoló évtársulat tagjai: ) VATOS alapítványt, amelynek kamataiból Í f- 

1) 
Ujházt. 

nal rmintss 40 filléres föszetető után 19.40 két gazdász ifju a kü fődre mehessen a ! 8 

ami a tőke mint s fél ! belterjes gazdasígot ta (ná i HE tátval 

—— 
u" a 

százalékos kamatának felel meg. 
csszli ; vá 8. taal ny az kö BZ tt HR 

 uzoAt az aki utságíró — összeltt má 
inditványt, amelyet bizonyára lelkesedés- ir ép vhs 

Ujháziról — aki ujságíró — összelrt j i 
, 

$.gő Fika 

, sg ÜLÖK 1548 SSZEIELTTSÉ É Az intézet az idén 2000 K-át javasolt [ sel fogad el a törvényhatósági bizotiság "141 SAR 

ja. egy kötetre valót. Nem azért mert ő kereste jótékonycélra és ezzel a közjótékonysági ala: legközelebb ter eszti be a tanács a KÖZ- ök. 

vagy adminisztrálta volna a róla való iráso- pitványának sorozatát ismét szaporítja. Nép- ülés elé 188 ki ta 

kat, hanem azért mert Ujházi mindig dolgot szanatórium alapját 900 K-val növeli,  emel- gyűlés ele. 
(ta 

1 
adott nekünk, mert Ujházival foglalkoz i. Ui lett a Debreceni Mentők Egyesületének 500 — Az egyház kérése. A debreceni re- 1. EL 

kaziról Tent mind jházival fogja tot J7 ] K-ás alapitványát 1000 K.ra emeli és 500 ] formátus egyhaz ma kérést adott be a tanács- (ER 

h ni mindig gyönyörűség volt. Most 73 ! K-val belép a Debr. Patronáge Egyesület ala- hoz, hogy az árpádtéri templom épi:. ésére tett 

meg esztendős a művész és a debreceni közönség Í Pitói közé, 100 K-át kisebb adományokra jut- megszavazott egy millió téglát ez év folyamán ú 19 

; legközelebb ujra megállapíthatja, hogy Ujházi ] tat. Nevezetes mozzanat a Kossuth utcai inté- adják kí s a megszavazott telket jelöljék ki 188 túl 

sne , művészete ma is friss, eleven, szivekbe mar- zeti palota épitésének befejezése, mely hatal- Í és adják át, mert a templomi épités ügye már Í4 4 H8 

OVÁCS koló, valódi szintiszta művészet. Ujházi e ütt [1995 méreteivel, nemes egyszerüségével váro- [a megvalósítás stádiumába lép. 
ú d 

osabb haladt a korral. Má a, . 7] By sunk legdiszesebb épületei közé sorozható. A s A gyermekmenhely követelése. A deb- 4 ta 

pirálá- A örtüle AAs ebben a korban ( ház jövedelme [ér szép kamatoztatást bizto- [ receni gyermekmennely gonduoksága 107 "égiek 

MÁK a multó művészi eszközei, hatásai tekin- [ SÍ4 at intézeti helyiségek pedig impozáns, Ké- gyermek eltartásáról szóló kimutatásokat ter- TA 

ftoréké tetében, A Mester együtt haladt a korral, nyelmes elhelyezést aláltak. Még megemlit- jesztett be a város tanácsához, amelyről ú 4 ha! 

4 f6- együtt nőtt fel a magyar szinmüvészettel, KÉt tegrőn) LA kk 06000 törz eddig már mintegy 13.000 korona megtérítését kéri. A bi ja 

iát együtt ment annak fejlődésével. S ma, amikor ( tott ki Ba ze örzsbetét  ada- kelt ásosB persze ezési alapos tárgyalás f Hb 

3 ü stl. A eyes MtláT . 

i 
: hb 

8 ünnepeljük őt, nem a mult dicsőségét, fényét A közgyűlés 1911. február hó 19-re ál- an vesz, atási költsége terheli ae irá ; HA ! 

sugározza felénk, hanem megtaláljuk . komé- lapittatott meg, A fölszámoló évtársulat köny- ; ket mis . h 1.18 

an diázásában — hogy ezt a csunya Szót hasz- vei február 23-tól kezdve fizettetnek ki. íj TT A Rikóoz han TNNÉST bizots ar; HEHE s 

náliuk — a Má 3 k li Mindezen adatok a Kölcsönös Segélyző siti a  nagyközönségek , 19BY a feoruár DNEHÉ 

ZZ . utánt is A ál, a HORAPÓ Sk sőt a Holnap Egylet bámulatos fejlődését igazolják, , mely 25-én Kassán a Schalkház-szálló összes ter- "vál tABi 

ánt is. . szinmüvészet változtathat külső és ! nem alap nélkül mondhatja el magáról, hogy meiben rendezendő bálra a meghívók  szét- VEN AGY 

SA 
belső formákat, megnyilvánulásaiban 

előretör- ] az Ország legnagyobb . és leggazdagabb gzŐ- kéldettek. — Akik elnézésből meghivót nem j ja 

het: a lelke azonban mindig csak az Aa mü- ] vetkezete. 
kaptak és arra igényt tartanak 5 filléres le- "KA éa 

B: ú vészet lehet, amelyet Ujházi testesit meg S i südtásüametmnanarűi 
st ÁTENTTÉTT e. 

kívánság ee f HA 

szemben amelynek jubileumát tegnap ünnepeltük meg. ; 
tér 5. sz izottsággal Kassa, "éréne adi fi új. ha 
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6 BEBRECZEN 1911. január 31. 7 

NE , . íz 
— A libakert csatornázása. Megemlékez- — Nyilvános köszönet. Tóth Kálmán j egy ösmerctien egyén az Alföldi Takarék-. 

É. :: i i ; ! földbirtokos ur 10 koronát volt szives a Sza- ! pénztárban betétkönyvben elhelyezett  összeg- 
tünk már arról, hogy a libakerti és vénkerti ; , ur ; A ; át í t g 

kösök kérték, h Isiván gőzmalom badiskola céljaira kezeimhez juttatni. A ke- ből 3303 koronát fölvett. ; 

lakosok azt kérték, hogy az síván gözma OM ( gyes adományért itt, a nyilvánosság előtt mon. ( , A gazdasszonyra ez háritotta a gyanut I F 
nyiltárkának beboltozásával kapcsolják be a ( dok neki az iskola vezetősége nevében hálás f is, mert ő intézte az utolsó pillanatig Jeney 

már szépen benépesült vén- és libakerli terü- [ köszönetet. Dr. Kovács Gábor, jogakadémiai [ Dezső ügyeit s ő volt az utolsó pillanatig a b 

j letet a csatornázásba. A városi tanács most Í tanár, a Szabadiskola titkára. beteg ágyánál, elél begptsásá e Nsős —- 

Magóss György ár, főügyészt, Roslás laiván — Modern ridikülök, szép női gallérok ( fánna szedte ki, a rendőrség letartóztatta a 
főkapitányt és Tüdős Kálmán dr. főorvost ( férfi és női nyakkendők, glace kesztyük, eső- gazdasszonyt. , 

! küldte ki, hogy vizsgálják meg a nyiltárkot [ ernyők Vidánál Városház alatt. 

közegészség és közrend szempontjából és — Tánerendek, Hűzíiszmüyér kisert ást KÉTT et tem tatémtzÉe Éz ÉaetÉa Ea SEEK SZÉKEN ZT NTEE, 

hogy tárgyalásokat kiséreljenek meg az érde- delmi és pénzintézeti könyvek. SÖnyVKOt0S. 1 . § 

Papirból előállítható mindennemü készitmé- TÁVÍRATOK 

keltek közt, hogy a csatornahálózatba való nyek legjobb kivitelben készülnek Dávid- . 

bekapcsolásra az egyezséget megköthessék, [ názy Kálmán könyvkötészetében, Füvészkert- Ni kzt 

mert az csak ily uton valósítható meg. utca 9. szám. R függetlenségi pártok 

.— A homokkerti póstahivatal. . Megenújé — Remek szép szőrmeboák, mulfok, kö- közeledése. i 

keztünk arról, hogy a homokkertiek PÓSta- tött alsóruhák rémolcsón kaphatók  Vidánál Budapest, január 30. A képviselőház fo- 
; vaker ET aaetbáti kérlék a viss Ep see E ( városház. lyosóián ma délelőtt élénken tárgyalták az Ni 

kérést Debrecen város tanácsa ÉS KÖzZÍBAZ: —- ; irakat mai hirdetését ] APPonyi:bankett eseményeit és a független- 3 

gatási bizottsága is támogatta. A nagyváradi [ méne zrömébe ajántjuka irdetését sek örömmel konstatálták, hogy a 48-as e 
póstaigazgatóság tegnap válaszolt a kérésre " MÁN . képviselők pártkülönbség nélkül vettek részt - 

és kijelentette, hogy a kért póstahivatalt föl- — Jabeank, szinházi sálak, győnyörü szép ! a jakomán. Ma már a függetlenségi párt a 

állítja, ha a Homokkertbe automobil közle- ( arcfátylak Vidánál Városház alatt. egyesítéséről is beszéltek és különösen a 5 

kedésre alkalmas utat építenek. E föltétel nem in képei ezé Justh-párt hangoztatta, hogyha a Kossuth- —- 
. j £ Hunnia képei szépek ! Pp g , OSS 

is okoz nagyobb akadályt, mert mint tudott Hunnia képei olcsók! párt a választójog kérdésében radikálisabb 

dolog a homokkerti ut legközelebb megnyilik Hunnia képei tartósak ! álláspontra helyezkedik, nincs semmi akadálya 
s a feljárótól kezdődően kell csak jó utról Hunnia levelezőlapjai szenzációsak  ol- Í a teljes kibékülésnek. : : Ti 

gondoskodni. , , . , csóságban és kivitelben. Justh Gyula munkatársunk előtt igy nyi- 

—  Nyomdász mulatság. A nyiregyházi Hunnia müterem a PIAC- és CSAPÓ- Í latkozott : , Mi 

könyvnyomdászok saját könyvtáruk javára UTCA SARKÁN az utcai olda- A Kossuth-párt már a bankkérdés- 

JERENÁT ke ő ügyön rlsztétatában fényes lon van. ben is elfogadta a mi álláspontunkat és 
táncmulats got ren eznek, ameiyre a szom- Hunnia modern berendezésü ésf ényké- . 4 4 e 

szédos városok szaktársait is meghivták. A peszti müterem. teljes erővel részt VESZI B vitában. Ha a 

ivó i é - az ; választóreform kérdésében is elfogadják 
meghívó igen ügyesen és szellemesen Össze — Gósi Miklósnak mai számunkban meg- é vi ki . k 

állitott füzetke, amely humoros formában bő [ : ; yi huz : ] pártunk álláspontját, akkor nincs semmi 
5 ; jaaa jelent hirdetésére felhívjuk oivssólnk fi ; elg 

fölvilágosítást ad arról, mi minden lesz a tánc- gyelmét akadálya az egyesülésnek. 

estélyen. A meghivó belsejét , Farsang" címü . ka aan as , 

alkalmi közlöny tölti ki. Örvendetes dolog, [ EE Rudolf trónörökös halálának 

hogy e szép ay ügyes munkát legnagyobb évfordulója. 

részt olyan szedők csinálták, akik Debrecen- , a FENN , o. ek 

ből kerültek Nyiregyházára. Háztartásokban Bécs, január 30. A király ma délelőtt ; 

fesett ; j ; . . Rudolf trónörökös halálának évfordulója alkal- j 

— Uj jegyző. Téglásról jelentik : Pénte- szükséges jégszekrények, konyhai szab. ) mával a schönbrunni kápolnában csendes mi- 

ken folyt le az adóügyi jegyzői állásra a vá- ( mosogatóasztalok, fagylaltgépek kész- [ sét hallgatott, majd a kapucinusok  sirboltjár 
lasztás, amelyet . Nemes , Zoltán főszolgabiró érizfizetés Va kedvező havi részlet- ! ban a trónörökös, Erzsébet királyné és szülei I 

vezetett, Adóügyi jegyzővé egyhanguan Mar- p sy fi a. koporsójára koszorukat helyezett Rudolf trón. i 

czek Bélát választották meg. fizetések mellett legjobb kivitelben kap- ! örökös koporsóján számos koszoru van, töb-. ; 

— Huberman Bronislaw hegedümüvész hatók. Képes árjegyzék kivánatra dij- ! bek közt Vilmos német császáré is. j 3 

egyetlen hangversenye ma este 8 órakor, az talanul. Lloyd Kereskedelmi részvény- Til knak inház I 

Arany Bika szálló disztermében lesz, Spiel- [ társaság, Budapest, IV. Ferenciek tere 7. ilos a papoknak a sziínna 
mann Lipót zongoraművész közremüködésé- és vendéglő. 

vel. A hangverseny műsora a következő : [ ES meet München, január 30. Érdekes hir érke- 

1. Beethoven Sonate Op. 47. (Kreutzer- 69 08 I zik a vatikáni körökből. A pápa ujabb szi- 
sonaie) zongorára és hegedüre,  Adagió. Bünös gazdaasszony. Í goru rendelkezésre készül a papok világias 
HEZ áK Ainaretá jat vegi klet Prestó. élelmódja ellen. Az egyházjognak tervezett 

Előadja Huberman Bronislaw. 2. Mozart, kodifikációja ugyanis először is elrendeli azt, 

Variationan G-dur. Előadja Spielmann Lipót. Ellopott egy hagyatékot. hogy a kalhollkas jelkészek a jövőben állan- ; 

3. Mendelsohn Op. 64.  Hegedü-verseny. MNNÉEN dóan a papi talárt viseljék, azután pedig el 

Allegro-moltó appasionáto. Andante. Alleg- A deb:eceni rendőrség ma váratlanul ( tiltja, hogy a papok szinházakban vagy ven: 

rettó non troppo. Allegró moltó rivace. Elő- letartóztatta Kecskés Juiánna gazdaasszonyt, déglőkben megjelenjenek. A pápai intézkedés 

adja Hubermann Bronislaw. 4. Liszt Taran- aki a mult hóban elhalt Jeney Dezső házve- ( érvényes lesz Németországra és Ausztriac 

tella aus , Venezia" e Napoli." Előadja Spiel- ! zeténője volt. Magyarországra is és már nemsokára ér- 

mann Lipót. 5. Paganini—Boszorkánytánc. A letartóztatásról a rendőrség azt a föl- ( vénybe lép 13 

Előadja Hubermann Bronislaw. A zongora- Í világositást adta, hogy azt Jeney J-nő festő- § 
kiséretet  Spielmann Lipót zongoramüvész [ müvész följelentésére hajtotta végre, aki az el- ——euüöorye zsosz e 

látja el. Zongora : Bősendorfer, Szendrő Sán- halt Jeney Dezsőnek fia. 

dor raktárábó.. A hangverseny kezdete pon- A hivatalos jelentés szerint a rendőrség Budapesti nabhonatőzsde. 

Í tosan 8 órakor. A 3-ik szám után 5 perc ! Jeney Jenő festőművész, budapesti lakos azon — 
szünet. Páholy: 20 korona, I. rendü ülőhely j feljelentésére, hogy a mult év december ha (Déli zárlat.) 

1—3 sor : 6 korona. II. rendü ülőhely 4—6 [ vában Debrecenben elhalt édesstyja Jeney Budapest, január 30. 
sor 4 korona. III rendü ülőhely 8—10 sor: ( Dezső volt városi végrehajtó hagyatékához 5—10 fillérrel bb ár n elkelt (50 
3 kornna. Állóhely : 2 korona. Csáthy Fe- tartozó értékeket ismeretlen tettes elsikkasz- kg.-ként) 10 000 m ölsrnsás buza Rozs, zab 

renc zenemükereskedésében II. Piac-:u. 8. totta, napok óta nyomozást folytat és ennek ártartó tengeri nehány fillérrel "drágább. 

— Máv. altiszti kör bálja. A máv. al. [eedmegeképen a mel napon előzetes ietarr A határidőüzletben a hideg időjárás foly 
tiszti kör február hó 4-én az állomási 1, II. ( cen; "üle én ag 6 ecskés Juliánna debre- ( tán szilárd volt ao irányzat. A gabonanemüek- 
oszt. éttermében tartandó báljára nagyban Fi zá etésü, ves, Patay-telep,  Patai-u. ( áraj a kultusz fedezései folytán 5—10 fillérrel 
folynak az előkészületek. A rendezőség min- . szám a, lakost, néhai Jeney Dezső volt javult. A fgrgatom élénk volt 

kö h Ages áss gazdaasszonyát, akiről kiderült, hogy 1910. a . 
; dent elkövet, hogy a megjelenő közönség a év fol án J Dezső buza ápr. . . . . 1143—1149. 

régi hagyományos, jól sikerült vasuti mulat- Alföldi takarékpénz ból betegsége alatt az buzamáj. . . . . 1127—1126. 
ságon a lehető legjobban találja magát. A dagi az eeáer bétát g80z e ő hónap buza Okt. . . . . 10794—1090. 

hölgvközönségnek alatt az egész betétet, 3303 korona 68 fillért, 14 8 
rendezőség a olgykozoöonsegne egy remek 1 Ő J ő é TOZS ápr. É a ax 814 8" 11. 

szép táncrenddel fog kedveskedni, Előre is] mely összeg Jeney Jenő néven, volt eles rozs okt. . . . . —794— 795. 
jelezhetjük — az érdeklődés mérvében képező ( jisérleti át a Air, ügyésztéghez, AZ holnap. zab ápr. . . . .  869— 870. 
ll jól ik ült 1 t , LV ööö 4 j . ö gi -. . . új : NN Bi , 

egy jól sikerült mulatságra van kilátás kasztott összegből ezideig 1100 korona meg- 1 tengeri máj. 1911. 576— 574 

— A kereskedők és iparosok hitelszövet- ( került. ., ; ü 
kezete Debrecen, Csapó-utca 1. sz. Könnyen A gyanu akkor merüit föl, amikor a Értéktőzsde. Osztrák hitel 67850 Ma- 

; Í ; f.. it ; 4 agyar j 
visszafizethető törlesztéses kölcsönökef nyujt. hagyatékot leltározták, mert kitünt, hogy [ $9 hitel 87050. Négyszázalékos Magy 

1 betét 50 filér. Minden betétre 120 K köl- olyan értékek, amelyekről teljes bizonysággal! koronajáradék 9195. 
csön kapható. Ház és föld vételeknél, vala- [ tudták, hogy az elhunyt Jeney Dezső birto- [ oszze TETTEIT 

mint épitkezésf kölcsönök sürgősen intéztet- ! kávan voltak, elvesztek. A megindított nyo-fD e . 

. nek el. mozés kideritette, hogy Jeney betegsége alatt ] Felelős szerkesztő : PÓSCH DEZSŐ 

ket AT ARAN 4 5 ja § MeaNBB s . úg ü 

Hát ANTYÉS ag TRÓNT RÉSZT AT S SETTLE KNK ELAT E EOK ÖK ÉKNÉTKÜGE ÉS 
sztó UKESÁZKÁRARNIR ESSZÉ EÁ TEGÁTÉRNTEZZÁNS RT KÁSRÉSRR 3 ; 

i
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1911. január 30. DEBRECZEN 7 ! 4 

1. pe LE E —— ——— — — ——,— —,r ———,—————————,—— rű ti ő H. 

ül Debreczeni j ] . j Hú 1. ! 

3 j 
; ; Hak 

. 5 6 aza) Ő i első A hajhullás leggyakoribb okainak egyike, , ti 

tt i EISŐ Vasbetoncső-gyár Fővárosi elsőrendű mint azt már a világ leghirésék ERESÉT ti Hl 

y . re ; [4 . , gyászai is bebizonyitották, a fejbőr KOrpa- s át nteee 

a j Piac-utca 33. sz. férfikalap és dívatarú képződése. Ezen kellemetlen betegségben HATÁRI 

iii tt 
. . szenvedők a legrövidebb időn belül teljesen HELTAI 

[6 üzletbe egy idősebb segéd, ki megkopaszodnak, miután a korpaképződés a hi út j! 

a Gyárt:  drótbetétes beton-csöveket üzletvezetői teendőkre alkal- hajtalajt meglazitja és a haj gyökereit ki- ! HiHHb! 

és idomdarabokat minden méretben mas, és egy fiatalabb segéd ajánlja a Pelrolin-hajszeszt és KILEBLL vttb TEL 4 

: felvétetnek ; elrolin-hajszeszi Cs 520 ; 141 0 $JJBÁBI 

7 innia . : . ismerő levél bizonyitja, hogy néhányszor! 1114 ; 

, : Vasbeton kiöntő aknákat, ; Ajánlatok müködés és fize- használat után biztosan megszüntet, minden HT ! 

te; ; , tési igény megjelöléssel e la hajbetegséget, meggátolja az őszülést és meg- HEHE jT 

tisztító és iszapfogó aknákat, kut- kiadóhivatalába ,Főváro s lepő módok elősegíti a haj ujra . növését. TapH hi 

pyülrises stb, ville, milgysrtls jelige alatt küldendők Vásárlásnál a védjegyre tessék szigoruan ügyelni, — í/ Hin 33 

beton és vasbeton munkákat. 1erazzo . ij Minden más e néven forgalomba hozott hajszesz SI- Hír ÉNHÁJAB 

és keramit munkát és javitását a 
lány -ártalmás utárzat. Kapható az egyedüli készitőnél : ii HNAT 

je ——u legolcsóbb árban. —m—— KIKI GIGI TAI Wachsmann Jenő és Tsa drogueria Szabadka. FTIR 

; 
Üvegje ! korona. JBEHT ! 

IZ 

1.28 H a 

Nagy raktár kavicsos És rostált homokból, Kg ájdkas a ; 90 VA 

17 elsőrendü portland és román czementből nagy- Debreczenben főraktár : Jósa és Jóna drog. Ha 

d em — ban és kicsinyben. Sem E bb íÍ áll ! tí álta 

zt —— ybe zi Egy nagyobb iparvállala ÚN Hi 

jaj Sza ZA IE ; , 
h1pai 

a SS 4 SI SE 1911. május 1-ére, a főtéren, SZE 
! 1 

b e —-— "ra Fr my wz vagy a főtérhez közel, MI. 

pe "3 E. 

"e; § 
ETELE hi 

— I megfelelő helyiséget Pá ezan (180 
i- 99 KE B] HEHE Ti 

SZENDRŐ SÁNDOR keres. — A helyiség álljon föld- ÉS 9 17 1A 

e zongora és hangszerkészitő szinti 2 nagy szobából (6X6m.) án ln: Út ; a) 

78 Debreczen, Batthyányi-u. 22. sz. esetleg megfelelő  nagyságu, test d ku; 

ik . ERNENENOYA 3 kisebb szobából. AA ; 1 714AKAA 

n1 Té pezmamamag ; : a Köskte Most / 1 
$6 En Esetleg kisebb ház összes he- ÉL (9 sálöbé "ai 

35 hé b s ál lyiségeit bérbe veszi. a ta Bé 7 saj 

k i § 8.4/ 2 JÚ 
Zongora, graruofon, mindennemű Cim a kiadóhivatalban. ép es: e Éa hi 

ztt ! vonós és fuvóhangszerek, cimbalmok, És B. AZ Fi 

al- j ezeéélési alkatrészek és hangszer fel- [EE HA ZRNEn ÉN ab 

1 szerelési cikkek áruháza és ipartelepe. Minden takarékos háziasszony saját érieke a e f mét ja HE 

lej ] Hszt és pianinó. kölcsönző (bérbeadó) intézet. e e s. SAH ke j.4Eb 

Hegedük és  hegedü-felszerelések, rórai e... . en hu KÖD 4ká 

ne € , 
MO 3 VAN tgár KGY AN 

Ben h enoga E sa ű genntólutto c és gramofon fémtisztitó jú két KÉN új 

: : lemezek nagy raktára. Zongora és hangszer EE BE jó hja 

, műhely. Zongora és cimbalom hangolás. szerrel szi Vö HZ A i fi 

E ; Telefon 729. Alapittatott 1876. 
al TEA] ts 47 1. b 

fesse ear úegssar átgsr tr tllöE TET Ti f b gy Hi. t8 

4 042 Dag 048 vag d 6 tisztitani, ] f) Pie je ki söt 

vi. ká 3 995 - 105 j 3 9; 3 Mé : 8) 28 ! mely a jelenkor legideálisabb fémtisztitó szere. 4 78 Pe 0bi 

ás -- e Gyártja: HERCZEG és GEIGER vegyészeti gyár ) 4) j11ii 

3753. 
ti Bjágé seg § 848 

s hl —tkv. sz. Budapest. j B riőg ák 

Bél Á i r e . , Kapható minden jobb füszerüzletben. 4 SS MIHEZ 

k 

A go hoi 
ká 

el: rverési hirdetmény. (EVE hb 
51" 

[d . 

ú éa b w3 n j 
! ky f 

lés A püspökladányi kir. járásbíróság, mint KN o ll ESZ , Mk 

ja telekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy a kir. wa Modern magyar művészi cs SZÁN g jélk 

ér- kincstár végrehajtatónak Hodosi Lajos vég- , [A WV FeGN hitt 

rehajtást szenvedő elleni 485 kor. 89 fillér ) V oO K aal Z fa j; Ek 

tökekövetelés és járulékai iránti végrehajtási , M E 9-7 pt: tl N 11A4 

—. ügyében a debreczeni kir. törvényszék (aj We yzF sast z a KÖRNZRN x ! u, 

p.-ladányi kir. járásbíróság) területén lévő, ; Nagy választékban "Héja jós Nuszád f 

Nádudvar község területén fekvő, a nádudvari / , kaphatók : va Zeng FEKET SNNSY S? ; 5148 

1150. sz. betétben A. II. 1—2. 7501/6. és 7501/7. § . H it 4 lg zs zéménN 39 INN i ju 

hrsz. alatt felvett ingatlanra az árverést 1325 ja j 0104 2 / ZA éessá ; ui 

, ronában ezennel megállapitott kikiáltási árban . f s e zsét HE 

(50 elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingat- ) V Zsigmond / cz a s so .. ; 1 j Hi 

Ab lanok az 1911. évi február hó 17 napján délelőtt könyvnyomdájában V ; pösze § KEK 

9 órakor Nádudvar községházánál Hagtatzmeli] Piac-utca 12 ? erk atok ú HET Hi 

jly- nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási h/ omal Kners D/ 1 ) É) §i fu 

tek. áron alul is eladatni fognak, azonban a 3 fiyoráda biankot- A ereget s1 14 

rel kikiáltási ár 2/s-ánál alacsonyabb áron alul nem. If tái, amelyek az 406 : his 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- ) egyedüli ilyen háát 
; Ni 

lanok becsárának 109/0-át, készpénzben, vagy az Á esett egátálate ] 
4 

1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal / egy 50 eredeti uj új Ha; 

számitott és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. mintával iparkodik 
na 

S. a. kelt igazságügyminiszteri Mltáéráttót 8. kiszotlsa ee 
MPE 

§-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a selejtes importot. - HEKBE 

kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. Telefon 330. Gummisarok 418 

t-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek aj DN a czipőt A 11 

baoságnál előleges elhelyezéséről kiállított szán] SZÁE 
fi ja 

dályszerü elismervényt átszolgáltatni. HOTEL J JA ER "0 NEEE 

Ma- — " Kelt P.-Ladány, 1910. évi szeptember hó S ESZE elegyámas ak 3 

yai § 30. napján. j este megtartja. HW 188 

Dr. Kovács; sk. re 
1988 

—— járásbiró. ú NMEA KUT 

SŐ 
TANA 
ENE
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fp 

" HÁZ tk mtoker EMKE s 664 A VOL 3 bej HET ÜSS ; b 4 
Sat Wés age 

í 9 SZAÁKARÉ ANAK kae egét ko vén ő HAS ak "AK STSKA / EÉGÉGÉKS 
"IKER 5 HA CEE B 

h ( asz NÉ 6 a ÖT MEN ES ME] ú zők gél ATKSES 1008 úk él me 

6 pete 31, § Ét 

! 4 

i — A libakert csatornázása. Megemlékez- — Nyilvános köszönet. Tóth Kálmán ; egy ösmeretlen egyén az Alföldi Takarék- éke 

tünk már arról, hogy a libakerti és vénkerti földbirtokos ur 10 koronát volt szives a Sza- pénztárban betétkönyvben elhelyezett összeg-. 

jakosok azt kérték, hogy az István gőzmalom badiskola céljaira kezeimhez juttatni. A ke- ből 3303 sk itéli fölvett. ? 

ű . ő gyes adományért itt, a nyilvánosság előtt mon. A gazdasszonyra ez hárította a gya 

nyiltárkának beboltozásával kapcsolják . be a ( dok neki az iskola vezetősége nevében hálás [ is, mert Ő intézte az utolsó pillanatig Sjéley E 

; már szépen benépesült vén- és Jibakerli terü- [ köszönetet. Dr. Kovács. Gábor, jogakadémiai / Dezső ügyeit s ő volt az utolsó pillanatig a 

j letet a csatornázásba. A városi tanács most [ tanár, a Szabadiskola titkára. beteg ágyánál. Amikor azonban bebizonyoso-. mű 

Magoss György dr. főügyészt, Rostás István — Modern ridikülök, szé ; dott, hogy a takarékbetéteket Kecskés Ju. -— 

§ , ; p női gallérok [ j; s u 

főkapitányt és Tüdős Kálmán dr. főorvost ] térfi és női nyakkendők, glace kesztyük, eső- Mánatrál SZEMÉN Jely H rendőrség letartóztatta a 

küldte ki, hogy vizsgálják meg a nyiltárkot ernyők Vidánál Városház alatt. gazdasszonyi. 

. 

kk]
 —y————;;cu. yen 

közegészség és közrend szempontjából és — Táncrendek, bőrdiszmüvek, kereske- e—————ouÁ-—Ű-Ü—Ú—o——ö——ö————ö—ö—$Oogggema senem 

hogy tárgyalásokat kiséreljenek meg az érde- Í delmi és pénzintézeti könyvek.  Könyvkötés. y f) 

keltek közt, hogy a csatornahálózatba való ! Papirból előállítható mindennemü készitmé- TÁVIÍRATOK. : 

nyek legjobb kivitelben készülnek Dávid- 

bekapcsolásra az egyezséget megköthessék, [ házy Kálmán könyvkötészetében, Füvészkert —zT 

mert az ask sztar valósinató, meg. utca 9. szám. B függetlenségi pártok 

— A homokkerti póstahivatal. Megemlé- — közeledése. 

keztünk arról, hogy a homokkertiek pósta- Remek szép szőrmeboák, muifok, KÖ 5; ; A 

hivatal fölállítását kérték a Homokkertben. E tött alsóruhák rémolcsón kaphatók  Vidánál Budapest, január 30. A képviselőház fo- 

kérést Debrecen város tanácsa ÉS közigaz- városház, Igosálán ma délelőtt. Elédket tárgyalták az Ni 

gatási bizoltsága is támogatta. A nagyváradi — A kékre festelt kirakat mai hirdetését Apponyi-bankett eseményeit és a függeflen- el: 

: póstaigazgatóság tegnap válaszolt a kérésre a n, közönség figyelmébe ajánljuk. ga fp minél Mertágéri tálka a Nan 

a] , z Hi NNNŐ Mi pviselők pár nbség n vettek részt - 

éeaküelemtete hogya kért pósttsatat TOT Ta egggy, jük sebét sálaki gyönyört szép ) a. ikon, Ma már a age jargelettg 5 
kedésre alkalmas utat építenek. E föltétel nem area ta rosház alaik egyenítéséről is heszélték és KkidrÖSN § ! 5 

s ; : F Hunnia képei szépek ! Justh-párt hangoztatta hogyha a Kossuth- e 

is okoz nagyobb akadalyt, mert mint tudott 
8 

i dolog a homokkerti ut legközelebb megnyilik Hunnia képei olcsók ! párt a választójog kérdésében radikálisabb 

s a feljárótól kezdődően kell csak jó utról Bunnia képei tartósak ! álláspontra helyezkedik, nincs semmi akadálya 

gondoskodni Hunnia levelezőlapjai szenzációsak ol- ] a teljes kibékülésnek. Ti 

N : dá latsá . . csóságban és kivitelben. Justh Gyula munkatársunk előtt így nyi- 

könyenyóműászók errragég tart eleji Hé B Hanna TPGA SAE 9 vegalbes DEATU tukköz ett A 

ked tívén a Korona díszterttében fényes hi 4. BARIKÁN az utcai olda- B A Kossutb-párt már a bankkérdés- 

táncmulatságot rendeznek, amelyre a SZOm- Hunnia modern  berendezésü ésf ényké eni 8 elfogadta a mi álláspontunkat és 

szédos városok szaktársait is meghivták. A peszti műterem ykó- ( teljes erővel részt vesz a vitában. Ha a 

meghivó igen ügyesen és szellemesen Össze- — Gósi Miklósnak mi ámunkb választóreform kérdésében is elfogadják 

állitott füzetke, amely humoros formában bő / : MÜSI snak mai számunkban meg- [ pártunk álláspontját, akkor nincs semmi 
fölvi a Fagósás - l jelent hirdetésére felhívjuk . oivssólnk  fi- , pontjat, 

ölvilágosítást ad arról, mi minden lesz a tánc Imét akadálya az egyesülésnek 

estélyen. A meghivó belsejét , Farsang" címü gyermek 8y " f 

alkalmi közlöny tölti ki. Örvendetes dolog, / SE Rudolf trónörökös halálának 

hogy e szép és ügyes munkát legnagyobb évfordulója 

részt olyan szedők csinálták, akik Debrecen- H [4 [4 ja 

ből kerültek Nyiregyházára. áztartásokban j Bécs, január 30. A király ma délelőtt. i 

tant § s. $3Z . . Rudolf trónörökös halálának évfordulója alkal- f 

- 1 a ae ; : 
J 

ken eye sügyi Tögyzől állásra da szükséges jégszekrények, konyhai szab. ! mával a schönbrunni kápolnában csendes mi- ! 

lasztás, amelyet Nemes Zoltán főszolgabíró mosogatóasztalok, fagylaltgépek kész- ] sét hallgatott, majd a kapucinusok  sirboltjá- 

vezetett. Adóügyi jegyzővé egyhanguan  Mar- pénzfizetés vagy kedvező havi részlet- ban a trónörökös, Erzsébet királyné és szülei Í 

czek Bélát választották meg. fizetések mellett legjobb kivitelben kap- ! örbors ko öl csajt ag eti Jönnéleült TEÉB i 

— Huberman Bronislaw hegedümüvész ! hatók. Képes árjegyzék kivánatra díj- ! bek közt Vilmos német császáré is. vam a b 

egyetlen hangversenye ma este 8 órakor, az talanul. Lloyd Kereskedelmi részvény- . s I 

Arany Kik Szlltói vlsztenttébélt lesze Sfldb társaság, Budapest, IV. Ferenciek tere 7. Tilos a ijaadsatat ÓN lő szinház 

vel. A hangverseny műsora a következő : —é————gd eu edz e oj Mű Hi vendég 9 ; 

1. Beethoven Sonate Op. 47. (Kreutzer- zik a vatkánt fennár 90 Kirilekás mir EST 

sonaie) zongorára és h ü i nő j ű jedi ; pápa ujadi e 

jee andantekón vadszlost Birelk, sért Bünös gazdaasszony. i goru rendelkezésre készül a papok világias 

Előadja Huberman Bronislaw. 2. Mozart, kodlíletelóia ai Az. egyházjognar LALKESEB 

Varjatlonan G-dur. Előadj ; : i a ugyanis először is elrendeli azt, 

3. Mendelsohn jeáérr ia Hz leTareSE sdlagakk eny Magyatókot, hogy a katholikus lelkészek a jövőben állan- 

Allegro-moltó appasionáto. Andante. Alleg- A deb:eceni rendőrség ma váratlanul KE én a papi talárt viseljék, azután pedig el 

rettó non troppo. Allegró moltó rivace. Elő- letartóztatta Kecskés Juiánna gazdaasszonyt úlla, Ogy a papok szinházakban vagy krva 

adja Hubermann Bronislaw. 4. Liszt Taran: aki a mult hóban elhalt Jeney Dezső házv " [ déglőkben megjelenjenek. A pápai intézkedés 

tella aus , Venezia" e Napoli." Előadja Spiel- ) zeténője volt. y zve- érvényes lesz Németországra és Ausztria 

mann Lipót. 5. Paganini—Boszorkánytánc. A letartóztatásról a rendőrség azt a föl- Magyarországra is és már nemsokára ér- 

Előadja Hubermann Bronislaw. A zongora- Í világositást adta, hogy azt Jeney Jenő festő- vénybe lép. hi 

kiséretet  Spielmann Lipót . zongoraművész [ müvész följelentésére hajtotta végre, aki az el- e —-—— o;$kg—uoggy 

látja el. Zongora : Bősendorfer, Szendrő Sán- halt Jeney Dezsőnek fia. i I 

dor raktárábó. A hangverseny kezdete pon- A hivatalos jelentés szerint a rendőrség Budapesti gahonatőzsde. 

tosan 8 órakor. A 3-ik szám után 5 perc ! Jeney Jenő festőművész, budapesti lakos azon — 

szünet. Páholy: 20 korona, I. rendü ülőhely j feljelentésére, hogy a mult év december ha (Déli zárlat 

1—3 sor : 6 korona. II. rendü ülőhely 4—6 ( vában Debrecenben elhalt édesstyja Jeney i zárlat.) , 

sor 4 korona. III rendü ülőhely 8—10 sor: ! Dezső volt városi végrehajtó hagyatékáho Budapest, január 30. 

3 kornna. Állóhely : 2 korona. Csáthy Fe- [ tartozó értékeket ismeretlen tettes Ftlsikkasz- 5—10 fillérrel nagyobb áron elkelt (50 

renc zenemükereskedésében II. Piac-u. 8. totta, napok óta nyomozást folytat és ennek [ 2g.-ként) 10.000 métermázsa buza. RöZ za 

— Máv. altiszti kör bálja. A máv. al. eredményeképen a mai napon előzetes letar- árlartó, tengeri netiány fillérrel drágább. [y- 

tiszti kör február hó 4-én az állomási 1., II. ] tóztatásba helyezte Kecskés Juliánna debre- A határidőüzletben a hideg időjárás tek 

oszt. éttermében tartandó báljára n "ban [ ceni születésü, 43 éves, Patay-telep,  Patai-u tán szilárd volt ao irányzat. A gabonanem 

folynak az előkészületek. A rendezőség min- 15. szám a. lakost, néhai Jeney Dezső volt mátka kultusz fedezései folytán 5—10 fillérrel 

dent elkövet, hogy a megjelenő közönség a gazdaasszonyát, akiről kiderült, hogy 1910. TAVU Has fgrgatom élénk volt, ő 

régi hagyományos, jól sikerült vasuti mulat- év folyamán Jeney Dezső betegsége alatt az uza ápr. . . . . 1143—1I56 

ságon a lehető legjobban találja magát. A Alföldi takarékpénztárból kiszedle 3 hónap buza E tott. 1127—1196- 

ég a hölgyközönségnek egy remek ] "latt az egész betétet, 3303 korona 68 fillért, sú ü 8 10-94—1099. 

szép táncrenddel fog kedveskedni. Előre is mely összeg Jeney Jenő néven volt elhe: rozs ápr. . . . . 814—80f 

jelezhetjük — az érdeklődés mérvében képező lyezve. Kecskés Juliánnát a rendőrség holnap zab. al a a a u TEN ÉG. 

— egy jól sikerült mulatságra van kilátás. kest ba a bél ügyészséghez. Az elsik- engen mál 1911. 5.78— 5.74. 
j ze í Ni ő § - . 

, íz PEbEetÉE án én iparosok hitelszövet- ! került. gből ezideig 1100 korona meg É ui 

szete Debrecen, Csapó-utca 1. sz. Könnyen i ; rtéktőz 3 i "50 Ma- 

visszafizethető törlesztéses kölcsönökef nyujt hagyatékot, télírözták, , met 18, ERükÉT A gyar hitel Tán ér ek ai TT ar 

j § j .] he ) é , mert ,kitünt, hogy ; : gyszázalékos Magy 

Abel tte ér, dálnelen betétre HE köl- [ olyan értékek, amelyekről teljes bizonyságga! koronajáradék 9195. 
zt ! j. Ház és vételeknél, vala- [ tudták, hogy az elhunyt Jeney Dezső -bírto- mmm emnete mmm 

mi, RLGÉSZÁRA kölcsönök sürgősen intéztet- kávan vollak, elvesztek. A megindított nyo- kana ÉL OL aKKKZKKKKKÉÉTt[[  , /S/ 

mozés kiderítette, hogy Jeney betegsége alatt ] Felelős szerkesztő : PÓSCH DEZSŐ ; 

lt d ZA SÉTE ERNÉKLÁS közl épen a o a a , Etel 
Hadd álá OAK VR ZS ESNE ÜK KEK MAL EÁ Éget Kg 

1 

4. 

G§ 
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9 CL zás tálal SZÉ BA LAT ébe se, 

; ; tá ij ű er DO MM . Lele "ts e. i $ 4 ké § 1 7ESEEZRÁRB sé z 

1911. január 30. DEBRECZEN 
7 . 

MET HTTBES 
ee femme ezet v 4 KÁR 

I zat Én szd statatakataltalkatatatata Á hai ápolása 17 10KAB 
ü Debreczeni I ] . j j Hi 

r A 5 ővárosi első A hajhullás leggyakoribb okainak egyike, 01 

t Első Vasbetoncső-gyár ! Fővárosi elsőrendű mint azt már a világ leghíresebb , börgyó- j fi j 
j . re j 1 ; , gyászai is bebizonyították, a fejbőr KOrpa- au tuk 

A Piac-utca 83. sz. ! férfikalap ÉS divatárti képződése. Ezen kellemetlen betegségben Hi hi 

- e eeeeeeeeeeeeeee eeeemszse szenvedők a legrövidebb időn belül teljesen hi Hi 

Temes SENNA NEMÉNEK NNENÖNANYATANMAMMENSANNNNNAMNNNONNDANANN 
. . 8 A 3 ú 4 

. üzletbe egy idősebb segéd, ki megkopaszodnak, miután a korpaképződés a aláb! 

A Gyárt:  drótbetétes beton-csöveket üzletvezetői teendőkre alkal- hajtalajt meglazitja és a haj gyökereit ki- HK § 

és idomdarabokat minden méretben mas, és egy fiatalabb segéd ránlja a bettolíukajázeszt és pegzsegtájjá T KEK 

7 felvétetnek ; Fognak d édelákáás bekstlágátáár s se zz MEN: 1 

7 199 4 : . . ismerő levél bizonyitja, hogy néhányszor! 141 

A Vasbeton kiöntő aknákat, . Ajánlatok müködés és fize- használat után biztosan mób HALK minden HIT: ; 

1; ; , tési igény megjelöléssel e la hajbetegséget, meggátolja az őszülést és meg- METÉ 

tisztító és iszapfogó aknákat, kut- ki jók y, I 8) F E lepő v-rhé elősegíti a haj ujra növését. j. (ELLA 
ató tb. Elvállal denfél iadóhivatalába , Főváros j ha. 4 1 LTHR 

gyürüket st0. vállal  mindentéfe jelige alatt küld ndők Vásárlásnál a védjegyre tessék szigoruan ügyelni. — tö. 9 ay 

beton és vasbeton munkákat. Terazzo J 8 : KÜIdE . Minden más e néven forgalomba hozott hajszesz si- b , an b 

és keramit munkát és javitását a 
lány ártalmas utánzat. Kapható az egyedüli készitőnél : § TA ii. 

: rtl kae lktsátem NEEE E JET SA GAGE GTA MéttttatCSZ SEK zett TT 1! 
§ 

Üvegje ! korona. j 4 j : 

[/ 

HULÁRÁ 

Nagy raktár kavicsos és rostált homokból, 
Hisz tájlba sz : 99 ab 

ai elsőrendü portland és román czementből nagy- , Debreczenben főraktár: Jósa és Jóna (108. Hi 

I ; 6. 
. ; 

JCSTMBETYECEENENESEŰBE i KE 
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4 TT a] Í — j vagy a főtérhez közel, 114808 
a dá DA 

v I d2Ét 

a sk se JE a ft ig PTE EL ZESZÉSÉY CT NBAK 
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SZENDRŐ SÁNDOR keres. — A helyiség álljon föld- ÉG ex j a 

a zongora és hangszerkészitő szinti 2 nagy szobából (6X6m.) ET. Pa z 588 

e Debreczen, Batthyányi-u. 22. sz. esetleg megfelelő . nagyságu, l éastő z ijet 

a judetdolítduásztbzántak Mösezránántst a várta tt te e Ézs te Meta világos raktárhelyiségből, és § yi gt ői 
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sb taki Esetleg kisebb ház összes he- ÉSZ ÉN KO ád ; Hu 
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Zongora, graruofon, mindennemű Cim a kiadóhivatalban. ép EL s Én fi 

tt. Í vonós és fuvóhangszerek, cimbalmok, Hl E. A AS (hoi 

al- 1 szetülási alkatrészek és hangszer fel- SeeeüEtl.tPlLÉZ , L É FL H RSS ÉT TERT ú 

Hi ei ni li , fé fegésr és: IZINBÖRERSESSÉR is 

ai szerelési cikkek áruháza és ipartelepe. (Minden takarékos háziasszony saját Érdeke A éig és ] Hu 

lej ! Zongora és pianinó kölcsönző (térbeadó) intézet. e e. 8 TAK 4 § si. 

ne ! Hegedük és  hegedü-felszerelések, rórai , ai i em / mt: Ka ő $A 

b- ! hurok, valamint gramofonok és gramofon- fémtisztitó Nt iát KN öt; 

! lemezek nagy raktára. Zongora és hangszer Foáásáj HEs jin 188 

, műhely. Zongora és cimbalom hangolás. szerrel - 2 VÖ 6: s: íjas 

E ; Telefon 729. Alapittatott 1876. I SÉEÜ 83 49 ua! [7 Í 

§ oszze ! 7 § 1. 4 BE fül 

sza § vis § ezt más ie 1 e : tisztitani, j f sik e pal! 
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el Árverési hirdetmény. LV 1. 
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ja ZER 4 sZ ak H 
B eeszlsérsos tá se 7: ! j hő 

lés A püspökladányi kir. járásbíróság, mint MNNN tops: A MEKA 

ja. telekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy a kir. un Modern magyar művészi "s SZAD Zo (ki 

ér- kincstár  végrehajtatónak Hodosi Lajos vég- y 101 74 ARn 1. ak 

rehajtást szenvedő elleni 485 kor. 89 fillér ) vV e K ptelll el FA ) : el 

tökekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ] M EG 
9-em pad 9 X 1 

szzaztól ügyében a debreczeni kir. törvényszék (al 
ess yzP szasz iTAGÉNÁSR pe. t810k 

p.-ladányi kir. járásbíróság) területén lévő, Nagy választékban Aa Dj kézi isz ah 

Nádudvar község területén fekvő, a pee atrs , kaphatók ; bi TK EeteBn SSNNSY S kh 

1150. sz. betétben A. II. 1—2. 7501/6. és 7501/7. it A re a ÉN GARY Ha áHAA 

hrsz. alatt felvett ingatlanra az gr 1325 kon Horovi 2 h/ ; p.zA SEEEAs MEL 

. ronában ezennel megállapított kikiáltási árban . f. zs Mező 1 UL HÁMRA 

(50 elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingat- [ V Zsigmond W/ Ez (ft ls T ik Hai 

ab lanok az 1911. évi február hó 17 napján délelőtt könyvnyomdájában ; tig B a § aj í/ h 14 

9 órakor Nádudvar községházánál megtartandó Piac-utca 12 EZRET 8 2 14 1BE 

ly i nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási orral Kiööls H/ 1. j) 5) j ii 

ek áron alul is eladatni fognak, azonban a nyomda bianket- ZENÉI 91 18 

rel kikiáltási ár 2/3-ánál alacsonyabb áron alul nem. új tái, amelyek az ! 06 §! 4 

; Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- ) egyedüli ilyent mű 
§ 

lanok becsárának 109/0-át, készpénzben, vagy az gyar ter és 
, 44 

1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal AT BO eredt uj 
, 4 

számitott és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. mintával iparkodik 
, 4 ATR 

5. a. kelt igazságügyminiszteri áresés 8. klazorttani 4 kolti 
ak 

-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a selejtes importot. - HEHE ; 

kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LA.) Telefon 339. Gummisarok ji A 

t-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek aj ÓN "a czipőt HA hi 

biróságnál előleges elhelyezéséről kiállított sza- A Hi h Hi 

ályszerü elismervényt átszolgáltatni. HÁSÉSL 
JA EN EHE: 
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Molorm füzők a legdivatosabb kivitelben, ugy- Árverési hirdetményi . kivonat. ász údjú ; , 
szintén saját készítésű báli  bőrkeztyük, 4 18 PIREL b, e z arra 

hosszu selyem keztyük, legolcsóbb árban k A jrztbságti hig ré törvényszék, mint telle g ü 

Ásnál Kistemplom mellett. önyvi hatóság közhírré TESZI, k 

! o Nagy Andrásnű ZER JN kincstár végrehajtatónak Harsányi Sándor ba A Homokkert-utca 147. sz. alatt 

Kagáateaalltló HNK ie végrehajtást szenvedők elleni végrehajtási a ető 

28 KRAJCÁRERT fejel férfi vagy női haris- fuvébét ű Jlhreszéni Hz TÖTY ényszék terüle! 1944- május í től keztve 3 évre 

nyat BENYÁTS EMIL villanyerőre berende ] jén levő, Debreczenben Homok-utcza 68. sz. a. kiadó. 

zett harisnyagyára. Debrecen, Tiszapalota. fekvő, a debreczeni 1166. sz. tikvben A. hl , . . 

e e ee e [1 sor, 1211. hrsz. a. felvett, a végrehajtást! Értekezhetni Pósalaky Mihál . 

edettek sn álló ingatlanra 4064 koro 
y pol . 

Csizmadiamesterek csizmaszárba való papirost [ szenvedele ge sállapított kikiáltási "] gári biztossal a helyszinen va ; . 

kiló és  mázsánkint olcsón  beszerezhetik nában ezennel megállapított kikiáltási árban g gy gy Szent 

Horovitz Zsigmond papirüzletében Piacz- az árverést elrendeli és hogy a fentebb meg-] Anna-utca 9. sz. a hivatalos helyiségében, : 

utcza 12. jelölt ingatlan az 1911. évi február hó 14-ik 
8 

j 
napján d e. 9 órakor e kir. fÖTVÉNYSZÉK ÁTVE- (a rmamámeszáment azárt mmm ztette femntsmeetám mars 

NN rési termében megtartandó nyilvános árverésen s Eng a 

Postakosár fajalma franko 250 korona. Elek 2112 koronán aluj eladatni nem fog. Saját szabadalmazott gőzgépemmel ] 

i Kálmán, Sajtószentpéter. Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- i 8 p 

ee ene — ] lan becsárának 200/0-át, vagyis 812 korona kH felelőséggel 

Rayonképviselők ügynökök és representabilis ! 80 fillért készpénzben, vagy óvadékképes érték- 1 88 

; viszontelárusítók, kiknek nagy ösmeretségük [ papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a ; 

van jobb izr. körökben, egy szabadalmazott ! bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezé- . 3 IDD 

kegyeleti ujdonság értékesítéséhez kerestetnek. ] séről kiállított szabályszerű elismervényt át-] ] ugyszinte lakások pormentesítését 

Csakis jó megjelenésü kauczióképes acguisi- ] szolgáltatni. 
s gy vó séppel elvállal 

teurük lesznek figyelembe véve. Havonta Az, a ki az ingatlanra megállapitott ki- is, villany POtSz w9 BERPP ev TG Ne 

1000—1200 korona jövedelem. Molnár M. ] kiáltási árnál magasabb igéretet tett, ha többet! ] KISS GYULA, Csapó-utcza 44. sz. 

Lajos szerkesztő Budapest, Rottenbiller-u. 10. [ igérni senki nem akar, köteles  NYOMDAN A] kem en amen e éeraramememe 

Prospektusok ingyen. bánatpénzt az általa igért ár 200/0-ig kiegészi- 

SES tná neem elne LSE ü — s] teni, különben igérete figyelmen kivül maradj!  17,589. tk 

GYERMEK, NÖI ÉS FÉRFI HARISNYÁK vELA, nyomban folytatandó árverésen résztnem) "1910. v. Sz. 

lábszárvédők, keztyük, trikó alsó ruhák le- "9" pa Tödö,. égi ber jő: Bé j ú ps hi ú Í ll Í ki t 

szállított árakon beszerezhetők Márton Gyula . Debreczen, 1910. évi novemDeT ó 5-én. 

rövidáru üzletében Piacz-utcza 9. 1) ] Kir. törvényszék, mint tkvi hatóság. 3 TETÉSI IPÜIGTNI ) HONA 

ee sz e seen te nemem EE tisz Bolváry A debreczeni kir. törvényszék, mint telek- 

B ; ; . , könyvi hatóság közhirré teszi, hogy a kir. 

eltillbé etéa u el özát. kir. tszéki bíró.) kincstár végrehajtatónak, Kállai Sándor és neje 

bánya maz a. Ems. Fetrozsény, 64 Í Tóth Róza végrehajtást szenvedő elleni végre- ; 

ye KNK eme —————r bm — hajtás: ügyében a debreczeni kir. törvényszék 

; Ez W" H ME területén levő, Debreczenben Csillag-utcza 25. ; 

Házilag főzött különleges ; baraczk!" sí E Í E sz. a. fekvő, a debreczeni 307. sz. tjkvben A. 
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Eme TERRA TT talanság és ált láb ú gy árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb 
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JA É i jetegségeknél a tegkitünőbb napján, délelőtt 9 órakor e kir. törvényszék 

Hé házi Szer a árverési termében megtartandó nyilvános árve- 

[8 e . résen 1261 koronán alól eladatni nem fog. 

ellandi ! Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

Me. -— 
lan becsárának 209/0-át vagyis 472 kor. 40 fill., 

frame meze 
! készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban 

Hg "EE agy: ss gy : üyomorcseppek a kiküldött kezéhez letenni, avagy a bánatpénz- 
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) nek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 

Va, exaurt us y E ű F egg állított szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

h d gpecialtstak Ve Í 95 eg ára 40 fillér. J Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 

riezzm ezrugő Kapható : magasabb igéretet tett, ha többet igérni 

22 § [/ 7 j ki ki dé senki sem akar, köteles nyomban a bánat- 

otp 3 4 B A : 9 nki ji 7! OVIÉS pn0 pénzt az általa igért összeg 200/0-áig kiegészi- 
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j ri támasztó füzőket. 7 s özlésa § ; 1; 

5 ta egyenestartókat a fer- HIG LAN dssé ab piacán is megjelent. Ez a háziszer hatásában és erőalkotásában felül- 

Hi dénnőltek részére, — ekre atatlan gümőkóros izom- és idegfájdalmak, fej- és fogfájás; 

valamint a betegápoláshoz tartozó összes ki Lea meghülés okozta bajok, mint rheuma, köszény, csuz, isohiás; 

cikkeket készit a technika legmodernebb el- eti lob és zsábában szenvedők, végül égési sebek fájdalmainak Mo8- 
j yei szerint, legjutányosabb gyári árak mellett szüntetésére, Kiváló fertőtlenitő- és testóvó háziszer. 

KMP ; városunkban a következő czégeknél: STEINER MANÓ Ó észnél 

cs. és kiír, szabad. sérv- 
€ 1 gyógyszerésznél, 
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